

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网:www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: 2017年11月9日 星期四 农历丁酉年九月廿一 第10244期
bcrbs0153@vip.163.com



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbxw

坚定信心众志成城
坚决打赢脱贫攻坚战



市领导记者节慰问我市新闻工作者

本报讯(记者张风)今年的11月8日是第18个记者节,当天上午,市委常委、宣传部长刘红霞及市委宣传部有关领导先后来到白城日报社和白城广播电视台,看望并慰问奋战在一线的新闻工作者,并向他们致以节日的问候和祝福。

在白城日报社新闻编辑中心,白城广播电视台广播电视制作中心、新闻中心,刘红霞详细了解了报纸和电视新闻采编、制作流程,并与新闻工作者亲切交流。刘红霞希望我市新闻工作者要坚持正确的政治方向和舆论导向,提升职业素养和业务水平,积极进取、不断创新,充分发挥好白城主流新闻媒体在推动白城新时代创新发展中不可替代的作用。活动期间,刘红霞还分别与两家新闻单位的领导和编采人员进行了座谈,并与新闻工作者合影留念。

在座谈会上,刘红霞分别听取了白城日报社和白城广播电视台领导的汇报,对两家新闻单位新闻舆论宣传工作取得的成绩给予了充分的肯定,同时提出了希望和要求。

刘红霞指出,按照市委要求,主流新闻媒体一定要通过常态化、高质量的报道,展示白城经济社会发展的成就和人民群众蓬勃奋进的精神风貌,要有特色、有声势、有影响。要持续提升新闻策划和选题能力。要通过“请进来、走出去”的方式,加强与上级媒体之间的学习交流,提高白城新闻工作者的专业水平、职业素养和眼界胆识。要坚持“三推进”,贯彻好“走转改”,坚持马克思主义新闻观,坚定政治方向,维护党的主张,传播党的意志,不断打造政治坚定、业务精湛、素质过硬的新闻队伍。

刘红霞强调,在当前和今后一个时期,主流媒体要肩负起在全市掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮的重任,周密策划、精心设计、全面报道、频密发声,把成就反映出来,把风貌体现出来,真正凝聚起全市共识,形成统一的思想和行动,谱写白城在新时代振兴发展的辉煌篇章。要围绕我市“四项重点工作”,讲好白城故事,传播好白城声音,确保胸怀大局、顺应大势、顺势而为。要顺应新形势下新闻舆论宣传工作发生的深刻变化,勇于变革,推进理念、内容、手段、体制、机制的全方位创新,要强化互联网思维,遵循一体化发展理念,推进传统媒体和新媒体融合。

花香引蝶戏 潮涌正当时

——洮南市项目建设综述

●王志伟 郑丹

初冬的古城洮南,林立的塔吊、轰鸣的机器、忙碌的工人……一幅幅项目建设场景依然随处可见。

年初以来,面对瞬息万变的经济形势,洮南市坚持把项目建设作为提速发展的核心举措,通过上争下促、外引内联、强力推动,项目建设呈现出大小并进、质效并重、城乡并举的良好局面。目前,已累计开工重点项目377个,其中,5000万元以上项目36个,项目建设取得了喜人成果。

项目建设显成效

生产加工类项目全面建设。400万头生猪一体化项目,总投资56亿元,今年计划投资25亿元,目前开工建设猪舍2409栋,生猪屠宰厂正在进行设备安装;150万只奶山羊养殖循环经济科技示范园一体化项目总投资30亿元,今年计划投资9.5亿元,目前二龙场区办公用房、职工宿舍已完工,51栋羊舍正在建设中,开发区办公楼及车间主体正在建设。德泰绿豆深加工项目总投资3.5亿元,今年计划投资1.2亿元,目前办公楼及厂区内硬化完工,生产车间钢结构架起,彩钢瓦板正在安装,设备采购同步进行,预计11月底可投产。敖东药业生产线自动化建设项目总

投资1.1亿元,目前中药提取车间自动化改造工程已启动新设备安装工作,预计11月底可全部安装调试完成,年内通过GMP认证即可投入使用。皮革产业园建设项目投资1.05亿元,目前生产设备安装已全面完成。

能源开发类项目加速推进。500千伏变电站项目总投资3.5亿元,今年计划投资2亿元,目前土建工程已完成,设备安装即将完成;贫困村部分分布式光伏发电项目总投资1.6亿元,目前正在进行光伏板安装,部分已并网发电。润禾光伏相结合项目总投资9800万元,已经实现并网发电。

民生基础类项目进展顺利。长西铁路项目总投资33.5亿元,今年计划投资15亿元,目前已完成路基土石方256.6万方,桥梁桩孔桩358根,桥梁桥台51个,涵洞86座,框架桥8座,创业水库大桥和黑水镇上跨桥即将完工。泰州街交通优化及基础设施综合提升改造项目总投资2.4亿元,今年计划投资1.9亿元,目前已实现道路通车。市区街路及广场绿化工程总投资6590万元,目前已竣工。道路及抗旱井基础设施建设项目总投资5618万元,目前抗旱井及附属设施建设已完成,道路及亮化正在有序建设中。洮南市区至野马乡公路建设项目总投资5106

万元,目前已竣工通车。此外,污水提标改造工程、客运交通枢纽站等一批重点项目,正在积极推进当中,县域经济发展的后劲和活力将持续增强。

招商引资见招法

持续加大招商引资力度。采取超常举措,不断提升招商引资工作质量和水平。开展以商招商。充分利用“商人信商、商家互信”的行业特点,主动联系在洮南投资的域外企业家,借助他们的人脉,搞好对接,争取形成引来一个、带动一批、辐射一片的磁场效应。开展以企招商。重点抓住转移意向明显,洮南有承接能力的行业龙头企业,开展以企招商,着力在配套企业、上下游产品延伸上取得新成效。开展以情招商。鼓励在外创业的洮南籍成功人士回乡创业,让他们帮助提供信息,寻找客商,充分挖掘关系,大力宣传推介洮南,推动招商引资工作取得新进展。

持续加大项目谋划力度。着眼项目的滚动实施、资金的接续投入,在项目谋划包装上做好文章。在项目建设收尾期,适时把工作重点转移到项目谋划上来,深入研究政策导向,丰富项目储备,重点打“资源牌”“产业牌”和“政策牌”。(下转四版)

市总工会传达贯彻党的十九大精神

本报讯(记者冯可欣)为迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,让工会干部更好地把思想和行动统一到党的十九大精神上来,11月7日,市总工会召开传达贯彻党的十九大精神会议。

市人大常委会副主任、市总工会主席许广山出席会议并讲话。

许广山指出,一要充分认识学习贯彻十九大精神的重大意义,自觉坚持党的领导,紧密结合工作实际,推动十九大精神落地生根。二要深刻领会把握十九大精神实质,要深入学习新思想,深刻领会新论断,深刻

把握新特点,深入落实新部署。三要迅速掀起学习十九大精神的热潮,要深入开展大学习、大调研、大宣讲、大落实活动,以十九大精神统领工作,团结带领全市广大职工为全市人民过上更加美好的日子而努力奋斗。

把学习贯彻党的十九大精神

学习贯彻十九大精神



今年11月8日是第18个记者节,为了庆祝记者节的到来,11月7日,白城日报社举办了首届排球赛。运动场上,报社干部职工用激情与汗水传达着对运动对生活的热爱,对团队精神追求,充分展示了奋发有为、拼搏向上的良好精神风貌。本报记者李晓明摄

开启全面建设社会主义现代化国家新征程

五论学习贯彻党的十九大精神

以宏伟蓝图凝聚人心,用苦干实干开启未来,这是中国共产党带领人民建设国家、走向复兴的宝贵经验。

党的十九大提出在全面建成小康社会的基础上分两步走全面建设社会主义现代化国家的新目标,描绘了从现在到本世纪中叶我国现代化建设的宏伟蓝图,体现了以习近平同志为核心的党中央的战略视野、高远眼光与科学谋划,是实现“两个一百年”奋斗目标的时间表,是全面建成社会主义现代化强国的任务书,是实现中华民族伟大复兴中国梦的路线图。学习贯彻党的十九大精神,就要深刻把握这个新目标,坚忍不拔、锲而不舍,奋力谱写社会主义现代化新征程的壮丽篇章。

建设现代化国家和实现中华民族伟大复兴,是近代以来中国历史发展的一条主线。改革开放之后,我们党对社会主义现代化建设作出“三步走”的战略安排,解决人民温饱问题、人民生活总体上达到小康水平,这两个目标已分别在上世纪八十年代末和上世纪末提前实现。在这个基础上,党的十八大提出,到建党一百年时全面建成小康社会,到新中国成立一百周年时,基本实现现代化,把我国建成社会主义现代化国家。历经极不平凡的五年砥砺前行,改革开放和社会主义现代化建设取得了全方位、开创性的历史性成就,党和国家事业发生了深层次、根本性的历史性变革,中国特色社会主义进入了新时代。

形势决定任务。从十九大到二十大是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。站在我国发展新的历史起点上,综合分析国际国内形势和我国发展条件,党的十九大对新时代中国特色社会主义现代化建设作出战略安排,将第二个百年奋斗目标,到本世纪中叶要达到的发展水平,提前到2035年来实现,进程缩短了15年;将到2035年到本世纪中叶的奋斗目标,设定为建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。分两步走全面建设社会主义现代化国家的新目标,为我们描绘出社会主义现代化强国的动人图景,为我们标注出夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的行動纲领。

梦想昭示未来。从现在到2020年,是全面建成小康社会决胜期。剩下3年时间里,让13亿多人民共同迈入经济更加发展、民主更加健全、科教更加进步、文化更加繁荣、社会更加和谐、(下转四版)

市委巡察组巡察公告

按照市委部署,市委3个巡察组于2017年11月1日至2018年1月22日,对市财政局、市人防办、市城管局、市商务局、市经合局、市旅游局、市公安局、市司法局、市法制办开展巡察工作。根据市委要求和巡察工作职责,市委巡察组主要受理反映相关单位党组(党委)领导班子成员和其他市管干部、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于在党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争等方面的问题。其他不属于巡察受理范围的问题,将按规定由有关部门处理。欢迎广大干部群众积极反映情况和问题。

市委第一巡察组巡察市财政局、市人防办、市城管局。电话:18004369326,电子邮箱:jlbxcx1@163.com。通信地址:白城市文化东路1号市纪委(市委第一巡察组收)邮编:137000。

市委第二巡察组巡察市商务局、市经合局、市旅游局。电话:18004369675,电子邮箱:bcswxz2@163.com。通信地址:白城市文化东路1号市纪委(市委第二巡察组收)邮编:137000。

市委第三巡察组巡察市公安局、市司法局、市法制办。电话:18004369761,电子邮箱:18004369761@163.com。通信地址:白城市文化东路1号市纪委(市委第三巡察组收)邮编:137000。

特此公告

中共白城市委巡察工作办公室
2017年11月9日

吕凤波自2003年当选镇赉县镇赉镇架其村党组织书记、村委会主任至今,切实为群众干好事、干实事,取得了全村广大群众的认同,荣获吉林省劳动模范称号。

自担任村党组织书记、村委会主任以来,吕凤波任劳任怨开展工作,不断强化帮扶意识、拓宽帮扶思路,落实帮扶项目,解决群众实际困难。在他的带领下,架其村帮扶工作扎实开展。他积极帮助贫困户争取危房改造项目,解决了13户贫困户住房问题。同时积极向上争取项目资金,硬化公路7.9公里,新建围墙7500米,铺设巷道彩砖35000平方米,安装路灯102基杆,建设文化广场3200平方米,新建一处300平方米党群服务中心,购置健身器材26套,将村办公室改造成一站式服务大厅。

架其村作为省级贫困村,全村共有116户贫困户,如何帮助贫困户脱贫致富成了吕凤波心中第一大事。在他的带领下,村三委班子对116户贫困户开展了逐户走访活动,用行动去拉近与贫困户的感情,做到每户摸清了基本情况、明确了发展方向、落实了帮扶措施,对贫困户反映出来的具体困难,制定台账,或立即给予帮助,或积极协调解决。

吕凤波认为要脱贫致富,发展才是硬道理。在他的带

致富路上带头人

——记镇赉县镇赉镇架其村党组织书记吕凤波

●本报记者 姜宁

领下,该村新打抗旱水源井20眼,调整了种植结构,种植瓜果、花生、谷子,同时进行了旱改水工程,水田面积达到150公顷。2016年年底,全村实现了柴改电。依托大棚蔬菜合作社,带动34户贫困户共同脱贫。争取扶贫养鸡项目,成立养鸡合作社,带动了72户贫困户脱贫。争取小额扶贫贷款272万元,解决了贫困户资金短缺问题。81户贫困户通过龙头企业+贫困户模式,实现每户分红1000元。吕凤波与上级有关部门协调联系用工单位,让38户农民外出务工,人均增收13000余元。该村目前住房砖瓦化率达到100%。

为了巩固脱贫成果,架其村今年又争取了光伏发电站、日光温室大棚和屯内水泥路等项目,收入70万元用于贫困户分红。预计今年年末,该村村集体收入将达到110万元。

榜样的力量

——“解放思想事上见 撸起袖子加油干”典型人物巡礼